

# 光復工商運動大會

# 聞新蓮花

# 報日生

# 賽決徑及禮典幕行舉今

# 力活敵無者青慎

記者黃寓中／報導  
光復商工第廿七屆運動會廿三日下午開始進行田徑預賽，廿四日將舉行閉幕典禮及田徑決賽，今年主題為「青春無敵，活力健康」，校方也特別公開表揚榮獲第十一屆教育大愛「書節獎」的圖書館主任古漢威，對於古漢威的獲獎，學校師生皆與有榮焉。

光復商工第廿七屆運動會廿三日下午開始進行田徑預賽，今年校運主題為「無毒有我，有我無毒」、「青春無敵，活力健康」，象徵安全、健康與希望，攜手打造零毒品的安全校園，使得運動會更添多采多姿及富涵教育意義。今年運動會創意進場超吸睛，將由汽車科二年級以剷除毒怪為主題，透過舞蹈表演方式，啓動反毒特快車宣示反毒的決心及毒品對人體的危害，並帶動友善校園風潮。

圖書館主任古漢威踏  
入教育界已卅餘年，光復  
商工創校後從未離開，今  
年他榮獲第十一屆教育大  
愛受「菁師獎」，學校師生  
皆與有榮焉，校方特別公

在系列的表揚活動中，學校也公開頒獎表揚通過「數位電子乙級學科」考試的電機科三年級學生，傳承學長每年百分之百通過乙級的優良傳統。

司多年來協助光復商工汽車科推動產學合作，捐贈技術書籍及教材教具，幫助學生增強實務技術，校方特別邀請 T O Y O T A 東部汽車公司部長邵立發前來參與捐贈儀式，並與校方談論就業導向專班及建教合作與職場參訪之相關事宜。

校運會更是拉近光復工商的與社區國中端距離的好機會，廿四日當天舉辦「完免學區教師增能研習」，由餐管科及烘焙科辦理與國中端家政領域銜接課程，以手沖咖啡與拉花體驗為主題，增進學區內教師專業實作之能力。

爲了讓學生在田徑場上有更好的運動表現，學校爭取麥當勞叔叔之家慈善基金會會提供學生二一〇份的香蕉巧克力派、雞塊及紅茶作為午餐，讓學生們奮力運動之餘也可以補充熱量、增強體力。



圖：圖書館主任古襄威（前排右三）今年榮獲第十一屆教育大愛「菁英獎」。  
（記者黃惠中／攝）